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®EMA 1°

(o) T va kévovpe 10 O1dypappo TG EMTAYLVONG GOV GLVAPTNOTN TOL YPOHVOL
Bpiokovpe mpdTO TNV EMTAYLVON TOL £XEL TO KWWNTO OTA O18POPA YPOVIKA
dwotnuota ¢ kivnong tov.

‘Etol €yovpe:

a =%=Om2 (xpovikd ddotnua omd 0s péxpt ko 2s) (1)
S
a, = % = % =a, = —5m2 (xpovicd Sdomua amd 2s péypt kar 3s) (2)
S

a=a, = —Ssz (xpovikd ddotnuo amd 3s péypt ko 4s) (3)

)= i_ltj = O_T(_a =a, = 5m2 (xpovikd dSdotnuo and 4s péxpt kot 5S) (4)
S
a =a, = 5m2 (xpovikd Stdotnua. omd 5 péypt ko 68) (5)
S

Me 11 Tég T1g emtdyvvong Omwg avtég mpoékvyay amd TG oyéoelg 1-5
Katackevalovpe 1o ddypoppo a = f(t)
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23" Toyxomplo Olopmado Pvokig A Avkeiov

(B) T va kGvovpe to dudypappa e Béong X kot tov ypdvov t, vmoroyilovpe
0éon mov €xer 10 copa Kivodpevo amd ta. 0S péypt kot to 6S Kol Exovroc VoYM
pog 0t m oapykn tov Béom eivor X, =—-5m.

Ay, =52=10m= y, =y, +Ay, =-5+10= y, =5m (6)

Ay, :%=2,5m:;(2 =1 +Ay,=5+25= y,=7,5m(7)

Az, =%-1=_2,5m:>;(3 = 4y +Axs =15-25=> z, =5m (8)
51

AZ4 :T:—Z'SI«"]:>Z4 :Z3+AZ4 :5—2,5314 :2,5m (9)

Az, :%:2,5m:>;(5 = 4o+ Ay =25+25= z, =5m (10)

Me tig Tyég mov mpoékvyav amd TG oxécelg 6-10 Katackevalovpe 10 ObypopLLLoL
y="1(@).

x(m) 4
10—

»

-10
Y

y

(y) To cvuvolkO O140TNUO TTOV SIIVUGE TO GMUN KIVOOUEVO GTO YPOVIKO Oldotnua
ard 0s péypt 6s Ppiokeron pe ™ Ponder g oyéong (11).

oo =D + Ao +|Axs| + Az + Axs =10+25+25+25+25= 14,0 =20m
(11)

(0) To pétpo g petotdmone Ppioketon pe ™ Ponbewa g oxéong 12.
A;(=A;(1+A//Z+é;/3+A f +9¢{5 = Ay =Ay, =10m(12)

Xeaoa 2 amd 9
23" Toykompla Olopmada dvowic A’ Avkeiov- ITpotewvopeveg AVoelg



23" Toyxomplo Olopmado Pvokig A Avkeiov

OEMA ?2°

(o) ' va voAoyicovpe TIG TACES S1 KOl Sy TOL OvVOTTOGGOVTOL GTO. VAHOTo Ni
kot Nz ovtiotoyyo avaADOLUE TIG OLVAUELS TOL OCKOVVIOL 0T X1 KOl Xp.

Amo 10 oynua 1 mpokvmToLY O1 7O
KAT® OYECELS:

*F=m.a (1)

(1) >2F =m.a=B, -5 =m.a

= B .qup—-S, =m.a=S, =B .nqup—m,_.a
=S5, =2006-21=12-2=S, =10N (2)

Amo 10 oynua 2 TpokLITOVY o1 aKOAOLOES Xympo 1
oY£0ELG:

F=m,a=S",-S,-B,=m,.a (3)

=S,=S,-B,-m,.a(4) S
And ) oyéon (4) mpoxvmtel Ot T
S,=10-5-05.1=S, =45N (5)

oY
N

Zmpa 2
(B) ' va. vmoroyicovpe ™ pale M, oL GTEPEOD

Y3 oyed1dlovpe TIC SVVAUES TOV AGKOVVTIOL GTO GMOUL AVTO,
Om®G oaivetal oto oynua 3.

Amd 10 oynue 3 mPokLATOLY Ol AKOAOVOES Ks
OY£0EIG: 1
2F =myja=S’, =m,.a (6)

, ¥,
:m3=23m3=%=4,5Kg(7) X
a

SH

Iyipe 3
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(y) Tw va vmoloyicovpe 10 d1dotnpa mov Bo KoAdyouv To copato Xp Kol X3

amd ™ oTiyun mov KOPeton to vipe Ni pé€ypt kot T oTyp] mov unodeviletor m
TOYOTNTO TOL X7 , OAOYI{OVUE TNV TOYLTNTO TOL CAOUOTOS X2 KOTE TN XPOVIKN

ottyu] mov KOPeton to vippo Ni,kabdG Kot tov ypoévo avOdov Tov X.

u

. m
(l) Uy =at= 12= U, = 2? (8) Urpako = 0= Urpako = Up — 9.t onoy = tan 0A0Y — EO

2 1
= tiosoy =75 = 0,25 (9) = N =Up-taxoroy —E.g.tZAN osoy (10)

= h,,, =0,2m(11)
(i1) 25 =Uptayonoy =2.0.2= x;, =0,4m (12)

OEMA 3°

() H pmédo xodvmter v amodotaon H kévovtag T
elevbepn mrmom. O ypdvog mov Kdhvel yuo va

KoAdyer v amdotacn h, etvar t; evd o ypdvog hy

7oL KAvel Yoo vo. Koddyer v amndotacn h, +h, l

gtvar t, +t, 'Etou T
h, =%.g.t12 car h, +h, :%.g.(tl 1) (1) hy
Avvovpe 10 cHoTUo TOV dV0 AVTOV EEICOCEDY ,

avtikodiotoviog to h, ot dedtepn e&lowon, omote H

TPOKVTTEL: hy

1 2 1 2 1 2

S +hy = gL 428"+ gL, () l
Avtikafiotdvtag oty oxéon 2 TPOKLITEL O

xXPOVOG 1, . T
2=5.04%+10.04t =t =0,3s (3) Ig
=h = %.10.0,32 =0,45m

Amd 10 oyNUO TPOKVTTEL TO GUCTNUO TOV OVO 7O T

KAT® £l6OCEMV: he
h,+h, +h, =%.g.(tl+t2 +1,)% (4) |

h, +h, +h, +h, :%.g.(tl+t2 +1, +1,) (5) Edagog

Amo v eficowon 4 pe aviIKOTAGTOCT TPOKVTTEL:

0,45+h, +2=5(0,3+0,4+t,)* = 2,45+h, =5(0,7 +1,)* (6)

Amd ™ oyéon 5 TPOKLATOVV UETA OO OVTIKOTAGTOON To aKOAOLO:
2,45+h, +2=5(085+t,)* = 4,45+5(0,7 +t,)* —2,45=5(0,85+1,) (7)
Avvoope v e&icwon g mpog tov dyvweto ypdvo t,
2+2,45+5t/7+7t, =36125+5t, +8,5t, =t, =0,565(8)
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Andé v 4=0,45+2+h, =5(0,3+0,4+0,56)° (9)
h, =5,49m (10)
H=h +h,+h, +h;+h,=0,45+2+549+2+3=12,94m(11)

(B) O ypdvog mov ypetdletar m pmddo yioo va doavooel v andotacn H Ppioketan
and v emilvon ¢ e&iomong (12).

H=lgtt=t= |20 =\/2'12’94 —t=161s (12)
2 g 10

(y) H toybdmmra pe v omoioe m umdio cuvavtd to £6000g TPOKOTTEL Gav 1 ADom
¢ e&icwong (13).

u=gt =16% (13)

(0) Xpnowonowmvtog T Odpopeg TEG Tov VWYOLS Tov PpRKape Kot Tig
aVTIOTOY(ES XPOVIKEG OTLYUES Kotaokevdalovpe to dtbypappo h= f(t).

h(m) 1 t

12 ~

8_|

4|

| | | P
0 0,4 08 12 1.6
t(s) —»

OEMA 4°

(o) To pérpo g dvvaung F, mov aoxel to avtokivnto B oto A ) otiypun g
HETOTIKNG cVYKpovong eivar i6o pe to pétpo g dvvaung F, mov ackel v 6w
YPOVIKN] oTypr] to owtokivnto A oto B oOppova pe tov I'" vopo tov Nevtova
Apa |F|=|F,|.

(B) To pétpo ¢ petafoing g ToydTNTOC TOL OLTOKIVIATOV A givon {60 pe to
HETPO NG HETAPOANG NG TOYVTNTOS TOL OLTOKIVINTOL B katd Stdeswt tng

petomKkng ovykpovons. Etol, Au, = Au; a@ov |F1|—|F2| :y/? p’/ /X(
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@EMA 5’ £

() o va Bpovpe 10 cuvolkd ypdvo mov €kave

N oeaipo amd TN OTyUn g ekTtOEevons g HéEXPL
mov B ethoel oto €d0apog Avvovpe TN oyéon 1.

y=uo-t—%-g-t2 (1)

4 f
—60 = 20t —5t* = 5t* —20t —60=0(2)
+ 4/ ||
t? —4t—12=0:t:#
t, =6s Amodektr| Adon, t, =—-2S Amoppinteton
Apa 0 GUVOAIKOG XPOVOG OV EKOVE Yol VO PTAGEL -
ot1o &da@og &ivarl 68. h "
(B) Xpnowomotovpe maiv v idwo oyéon (oyéon 1)
Yy =Uy.t— 1 g.t? R
0t T 5 il
=15=20t - 5t* = 5t> — 20t +15=0 (2)
Amlomowdvtag mpokvmTel OtL: L
+ .16 —
t2—4t+3=03t=#(3) y
Onote and v (3)
t,=1s t, =3s (4) ‘Edagog

‘Etot 1 opaipa Ba PBpiocketor 75M mhveo omd to £00QOC TIC YPOVIKEG GTLYHEG
t,=1s ku t, =3s .
(y) Avvoope Eava ™ oyéon:

y= uo.t—%.g.tz = -25=20t - 5t° =>t* -4t -5=0(5)
Avvoope v (5) og mpog t.

. 4++16+20

2
A@ob Ppnkape tov ypdvo mov KAvel N cPaipa vroAoyifovpe TV TaLTNTE NG Ao
™ oyéon (6)

U=u, —gt=20-10.5=-30" (6)
S

ondte ty =5s Amodektn t; =—1S Amoppintetar.

m
Apa t0 pétpo g tayvntog sivon 30—
S
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(0) Me Tig Tyég ™G ToVTNTOG OV MOM EXOLUE, KOTAOKELALOLUE TO OLAYPOLLLLN
u= f(t) vy to ypovikd ddotnua and 0S péypt kot 6S.

m
u-—-) a
S
204
4{ 6
t(s)
-20_
-40
v

m
Upanooys = Yo — 9-toako = 20—10.6 = Uppoys = —40?

OEMA ¢°

[ va. vrodoyicovpe Tig 600 Bécelg y, Kar y,; mOL TO VO HOVIEAL OLTOKWVNTOV
Ba PBpiokoviar to €va dimha 610 GAAO Advovpe to cvotnpo TV eElodcewv (1).
Amd TigMoeg tov dvo edichcenv Ha mpokbyovy ot ypdvor t, ko t; mov Kavovv

to dvo povtéda avtokvitov KjK; @cmov va cuvavinfovv.
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1
2 = Uyt —E.al.'[2 7= X +U,t (1)

D) = u,, t —%.al.tz = 7, +U,.t =30t —0,18t* =50+ 20t (2)

~ 10++/100—-36
0,36

0,18t* —10t +50=0=>t

Apa t, =5555 ko tﬁ =50s

Avtikofotdviog Tig mo mive TWES otig eElomoelg (1) mpokdmTovy ot dvo Béoelg

Ko KOU Yp. 5 N 6
B B ‘Eto1, ta 600 povtéla avtoxwvitov Ki ko Ko Oa
X =50+20.555=161m Bpebovv 10 éva dimlo oTo GAAO Yo TP®OTN QOPE OTOV
Xp =90+20.50=1050m Qo oméxovv 161m and ™ 0&om X=0 kot Oa
EavaPpebodv 1o éva dimlo oTto GAAO Yo devTEPN POPdL
otav Ba améyovv 1050m omd 1o 610 onueio.

(B) T va Bpovdpe tig taydteg U, kot U, mov Ba éxel o Ky otav Bo Ppioketon
dtmha. and 10 Ky Avovpe v e€icmon (3)

u=u, —a.t (3)

Avtikabiotovtog omy egicoon 3 tovg ypovovg t, =555 kar t, =50s mpoxdmToLY

Ol 7O KAT® TOYVTNTES:
u, =30-036.555=28" xat u, =30-0,36.50=12""
S S

(y) I'a va Bpovue ™ emPpadvvon mov mpémer va €xel 1o Ky yu vo Ppebel dimia
oto Ky pia povo @opd Ba Adcovpe v o kdto eEicwon.

INa va BpebBovv pdévo pa eopd 10 éva dimha oto GAlo Bo mpémer - A ¢
devtepofadog e€lowong va glvan ion pe pnodév.

30t —%.a'l.t2 =50+20t = %a'l.t2 ~10t+50=0=a',.t* —20t +100=0

A=0=400-42",.100=0= &', =12

S
(®) Ta va Bpovpe v toyvnTa mov Ba mpémel va €xel to Ky otav Ba PBpebel v
o povo @opd oimda omd 1o Ky Ba mpéner vao Adoovpe v 1010 , MG Kol GTO
epomua (y), e€lowon ®g mpog 10 YPOVO.
t* — 20t +100=0
_ 20++/400-400
- 2

U =Uy —a' t=30-1.10=u, = 20% )

t —t=10s (4)
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®OEMA 7°

(0) To moudi yio va KatoQEPEL va
ULETAPEPEL TO X TPOG TO UEPOG TOL UE
otabepn TOYVTNTO, ACKMOVTOG TAVE®

og avtd otabepn dvvoun pétpov Fi, Ha
TPENELT] GUVICTOUEVT] TOV OVVALE®DV TOV
00KOVUVTOL 6TO X Kotd Tov G&ovo y Kot
Katd tov d&ova y va eivor ion pe unoév
IF=0=2F, =0(1) xor XF, =0 (2)
(1)=F-B,=0=F -Bnug =0=

100

F
1 nug, = nue, 8 =200 nue; >

Onodte ¢, =30° (2)

(B) A6 to 1d10 oynuo. umopoVUE VO VTOAOYIGOVUE KOl TO UETPO TNG avTIOpOoTG
TOL EMTESOL Nj.

Me Baon 10 oynua 1 ko m e&iomwon (2) mpoxvmret:

SF, =0=N,-B, =0= N, -Bovvg, =0= N, = Bovvg, = N, :200?:100.\/5
= N, =173,20N (3)

(y) Baoilopevol kot maAlY 610 1010 GYNUO UTOPOVUE VO DTOAOYICOVLUE TN OLVOUN
F, mov mpémer va aoknoel o moudl 610 COUO X Yo VO KOTOQEPEL VO LETAPEPEL UE
otafepn TOyOTNTO TTPOG TO HEPOS TOV, OTAV M YOVIKL TOV KEKAMUEVOL EMITEOOV Yivel
, _¢
ion pe ¢, = R

SF,=0=F,-B' =0=F, =B, = F, = Bsjug, = F, = 200.3115° = 51,76N (4)
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